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Ваш надійний помічник

 

Оператор call-центра (Шведська мова), 40000 грн. + %
 

Київ,  23 грудня 2024
 

Компанія: Geberich  (https://jobs.ua/company/id/1617466) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Телекомунікація та зв'язок

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Привіт!

Швейцарська компанія Geberich виробляє та продає продукцію для краси та здоров'я. Ми працюємо в Європі та Латинській
Америці з 2017 року. У нас немає холодних баз і дзвінків людям, які цього не чекають. Вся робота побудована виключно на
гарячих заявках та вхідних дзвінках!

Зараз ми активно розвиваємося і набираємо команду, саме тому у нас відкрита вакансія "Оператор кол-центру". У нашій
компанії працюють найкращі фахівці з продажу, які вільно володіють мовами країн-носіїв.

Професійний тренінг-менеджер регулярно проводить тренінги по всіх продуктах, підвищуючи кваліфікацію наших операторів.
Ми дбаємо про своїх співробітників і пропонуємо найкращі умови праці. Постійно вдосконалюємо наш професіоналізм і
пропонуємо вам розвиватися разом з нами.

ВАМ НАЛЕЖИТЬ:

Здійснювати телефонні продажі за гарячими заявками та вхідними дзвінками;
Вести звітність у CRM. Працювати на перспективному ринку;
Керувати своїм часом і процесами;
Бути експертом і консультувати клієнтів;
Добирати вигідні рішення для клієнтів;
Консультувати клієнтів з питань доставки товару, вирішувати технічні проблеми;
Усьому цьому ми навчаємо і надаємо необхідні інструменти для успішної роботи!

НАМ ПОТРІБЕН:

Амбітний, з потенціалом розвитку співробітник, який щодня підвищує свою цінність;
Мобільний, самоорганізований;
Здатний впливати на свій результат і свою заробітну плату;
З активною життєвою позицією та ефективною комунікативною діяльністю;
З високим рівнем навчання і бажанням вчитися новому;
Здатний працювати у дуже динамічному режимі з великими обсягами інформації; Володіє шведською мовою (!);
Позитивний настрій і почуття гумору теж не завадять =)

МИ МОЖЕМО ЗАПРОПОНУВАТИ:

Повністю віддалену роботу;
Графік роботи: 5/2 (з плаваючими вихідними) з 10:00 до 19:00 за Швецією, або 2/2 по 12 годин з 10:00 до 22:00;
Фіксовану окладну частину 900 евро +%;
Стабільні виплати, гідний рівень заробітної плати;
Дружний колектив і теплу атмосферу!

Приєднуйтесь до нашої дружної та згуртованої команди професіоналів!

Контактна інформація
 

https://jobs.ua/company/id/1617466
https://jobs.ua/company/id/1617466#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/telecommunications_connection


Контактна особа: Юлія
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